

21 мая 2021 года, по доброй традиции, началась торжественная линейка, посвященная Последнему звонку. В это весеннее утро школьный зал выглядел нарядно и празднично!

Торжественное мероприятие началось с выхода выпускников. С добрыми напутствиями к ребятам обратился директор школы, Гаммершмидт Д.А., он пожелал ребятам успеха в достижении главной цели в жизни.

Нарядные девятиклассники, прощаясь с детством, благодарили своих любимых учителей. Всех учащихся школы ждут летние каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. «Ни пуха, ни пера!» вам, ребята.





